PE KIEM TRA GIUA HQC Ki 11
MON: Todn - LOP: 7 - TIET: 66 - 67

PE CHINH THUC

Thot gian 1am bai: 90 phut
Ngay kiém tra: ... thdng ... nam 2023

I - Phin trac nghiém (2,0 diém):

Chon chir cai dung trude dap an dang va ghi vao bai lam (VD: 1. A, ...).

Sur dung dit kién sau tra loi cau 1, cau 2 va cdu 3.

Biéu d0 sau day biéu dién ti s6 phan trim hoc sinh tham gia cac mon thé thao ciia 500

hoc sinh khdi 7 ctia truong THCS Vinh Hung ( mdi hoc sinh chi tham gia 1 mon).
BBoi ®BBOngban OCiuléong BEBong 1o

Bdng o
Boi

Bong ban
Céu 1. Biéu do ¢ hinh trén c6 dang 1a:

A. Biéu do cot. B. Biéu d6 doan thang.

C. Biéu d6 hinh quat tron. D. Biéu dd cot kép.
Cau 2. Mén thé thao c6 nhiéu hoc sinh tham gia nhat 1a:

A. Bong 1. B. Boi. C. Bong ban. D. Cau long.
Céu 3. SO hoc sinh tham gia bong ban it hon sb hoc sinh tham gia cau 16ng la:

A. 110. B. 35. C. 75. D. 90.

Cau 4. Gieo ngau nhién xic xac mot l1an. Tinh xac suat ctia bién ¢6 “Mat xuat hién cta xic
xac ¢o sO cham la uwdc cua 4”.
1 1
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oo

Cau 5. Viét ngau nhién mdt s6 ty nhién c6 hai chir s6. Viét tap hop T gom céac két qua “So
tu nhién duoc viét ra 1a s6 c6 tong cac chit sO bang 4”.

A. T={13;22}. B. T = {13;22;40}.



C.T={13;31}. D. T = {13,22;31,40}.

Cau 6. Cho hinh v& sau voi ADO=BDO. Can bd sung them diéu kién nao dé
AADO = ABDO theo truong hop canh — goc — canh?

O
A D B
A. AD=BD B. OA=0B
C. ODA=0DB. D. OAD =0BD.

Céu 7. Cho AABC = ADEF, biét A=70°B=50°. S6 do goc F la:
A. 70°. B. 80°. C. 50°. D. 60°.

Cau 8. Cho tam gi4c DEF va tam giac JIK c¢6 EF =IK; D=J =90°. Can thém diéu
kién nao dudi day dé ADEF = AJIK theo truong hop canh huyén — canh géc vudng?

A. DE = JK. B. DF =JI. C. DE=JI. D.E=I.
II - Phan tw ludn (8,0 diém):
Bai 1 (1,5 diém): Biéu d6 doan thang & hinh v& sau biéu dién s doi gidy ctra hang Thanh
Phat di ban trong mot tuan.
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S6 déi giay cira hang Thanh Phat dd ban trong mét tudan
a) Lap bang so liéu thong ké s6 doi gidy ctra hang Thanh Phat da ban trong mot tuan theo
mAu sau:
Thu 2 3 4 5 6 7 Chu nhat
Sb doi giay ? ? ? ? ? ? ?




b) Tinh tong s6 ddi gidy cira hang Thanh Phat d4 ban trong mot tuan?

¢) Tinh ti s6 phan trim sd d6i giay cira hang Thanh Phat di ban trong ngdy chu nhat so
v6i sb d6i gidy ctra hang da ban trong mot tudn?

Bai 2 (1,0 diém): Mot hop c6 20 chiée thé, mbi thé duge ghi mot trong cac sb 1,2, 3, ...,
20; hai thé khac nhau thi ghi hai s6 khac nhau. Rat ngau nhién mét thé trong hop.

a) Tim s6 phan tir ciia tp hop A gdm céc két qua co thé xay ra dbi voi sd xuét hién trén
thé duoc rat ra?

b) Tinh xac suét cua bién cb “S xuét hién trén thé duge rat ra chia hét cho 372

Bai 3 (1,5 diém): Tim x, y biét:

a) ZX—E:(_—lJZ. b)
3

x+l‘:§. c)gz%vax—2y=32.

2 2| 6

Bai 4 (3,5 diém): Cho AABC c6 A<90°, AB=AC, H1a trung diém cua BC.

a) Chirng minh AABH =AACH .

b) Tur diém B ké BE L AC tai E, tir diém C ké CD L AB tai D. Chiing minh AD = AE.
c¢) Chirng minh EBC=DCB.

d) Goi CD cat BE tai O. Chttng minh rang ba diém A, O, H thang hang.

Bai 5 (0,5 diém): Tinh gia tri cia bidu thic B = [1— 5).(1— 5).(“ XJ, bidt X,y,z#0
X y z

va X—-y—-z=0.

(Hoc sinh khong duoc sw dung mdy tinh bo tui)



HUONG DAN CHAM

PE CHINH THUC

PE KIEM TRA GIUA HOC Ki 11

MON: Todn - LOP: 7 -TIET: 66 - 67

Thot gian 1am bai.: 90 phut

Ngay kiém tra: ... thang ... nam 2023

I — Phén tric nghiém (2,0 diém): Méi déap an diing dweoc 0,25 diém.

11

Cau 1 2 3 4 5 6 7
Dap 4n C B A C D B D C
- Phan ty ludn (8,0 diém):
Bai Pap 4n piém
a) Bang so liéu thong ké so doi gidy cira hang Thanh Phat da
ban trong mot tuan.
Thu 2 3 4 5 6 7 CN 05
S 100 | 130 | 120 | 150 | 150 | 250 | 300 ’
doi
giay
b) Tong s6 doi giay cira hang Thanh Phat di ban trong mot
Bai 1 tuﬁn la: 0,5
(L,5diém) | 100+ 130 + 120 + 150 + 150 + 250 + 300 = 1200 (d6i gidy)
c) Ti s6 phan trim s6 doi gidy cira hang Thanh Phat di ban
trong ngay chu nhat so véi s6 doi giay cira hang di ban trong
maot tuan Ia; 0.5
@.100% =25%
1200
a) Tap hop gdm céc két qua co thé xay ra d6i voi sé xuat hién
trén thé duoc rat ra la: 0,25
A={123....;20}
Bj 2 So phan tl,l’ cua tap hop A la 20. - 0.25
(1,0 diém) | b) C6 6 ket qua thyén loi cho bién ¢o “So xuat hién trén thé 0,25
duoc rat ra chia hét cho 3” 1a: 3; 6; 9; 12; 15; 18.
X4C suét cua bién cé do la: > = 0.25
20 10




Bai 3
(1,5 diém)
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Bai 4
(3,5 diem)

B ¥ C

HS vé hinh va ghi GT, KL

0,5

a) Xét AABH va AACH, Co:
AB = AC (gt)

BH = CH (gt)

AH: canh chung

= AABE = AACD (c.c.c).

1,0

b) Xét AABE va AACD, Co:
AEB =ADC =90°

AB = AC(gt)

BAC: goc chung

= AABE = AACD (ch - gn).

— AE = AD (hai canh tuong ng).

0,75

¢) Ching minh dugc AEBC =ADCB (ch - cgv)
— EBC =DCB (hai goc twong tng)

0,75

d) Chirng minh dugc AO va AH cung la tia phéan giac cua BAC
T d6 suy ra A, O, H thang hang.

0,5

Bai 5
(0,5 diém)

Ta co:
X—y=2
X=y-2=0=>X-z2=Yy
y+z=X

2

0,5




 X—Z Y-X Yy+1Z

X y z
_y —Z Z+Y
gV
=-1
Vay B=-1.

HS ¢6 cdach lam khdc, ding vin cho diém twong dwong




PE KIEM TRA GIUA HOC KI II

DE DU PHONG i ) )
MON: Todn - LOP: 7 - TIET: 66 - 67

Thot gian 1am bai: 90 phut
Ngay kiém tra: ... thdng ... ndm 2023

I - Phin trac nghiém (2,0 diém):

Chon chir cai dung trude dap an dang va ghi vao bai lam (VD: 1. A, ...).

Sur dung dit kién sau tra loi cau 1, cau 2 va cdu 3.

Biéu d0 sau day biéu dién ti s6 phan trim hoc sinh tham gia cac mon thé thao ciia 500

hoc sinh khdi 7 ctia truong THCS Vinh Hung ( mdi hoc sinh chi tham gia 1 mon).
@Boi BBoOngban OCiuléong BEBongrd

Bong rd
Boi

Béng ban
Céu 1. Biéu do ¢ hinh trén c6 dang 1a:

A. Biéu do cot. B. Biéu d6 hinh quat tron.

C. Biéu db doan thang. D. Biéu dd cot kép.
Ciu 2. Mon thé thao ¢6 it hoc sinh tham gia nhat 1a:

A. Bong 1. B. Boi. C. Bong ban. D. Céu long.
Ciu 3. SO hoc sinh tham gia bong 16 it hon s6 hoc sinh tham gia cau 16ng 1a:

A. 110. B. 35. C. 75. D. 90.

Cau 4. Gieo ngau nhién xuc xac mdt lan. Tinh x4c suat cia bién c6 “Mat xuat hién cua xtc
xac co s6 cham la wdc cua 5.
1 1

A. —. B.E. C. —-. D.
3 6 2

oo

Cau 5. Viét ngau nhién mot so tu nhién c6 hai chit s6. Viét tap hop T gdm cac két qua “So
tu nhién duoc viét ra 1a s0 c6 tong céac chir so6 bang 5.

A.T={14;23}. B. T = {14;23;50} .



C. T = {14;41;23;32;50} . D. T = {14;41}.

Cau 6. Cho hinh vé sau vé1 OAD =0CB, OA=0C.

Trong cac khang dinh sau hay chon khang dinh sai?
A. AOAD =AOCB(g-c—g). B. BC = DA

C. OD=BC. D. OBC =ODA
Céu 7. Cho AABC = ADEF, biét A=70°B=30°. S6 do goc F la:
A. 70°. B. 80°. C. 50°. D. 60°.

Cau 8. Cho tam giac DEF va tam gi4c JIK c6 DE =JI; D=J =90°. Can thém diéu
kién nao dudi day & ADEF = AJIK theo truong hop canh huyén — canh géc vudng?

A. DE = JK. B. EF = IK. C. DE=JI. D. E=1I.
II - Phan tw ludn (8,0 diém):
Bai 1 (1,5 diém): Biéu d6 doan thang & hinh v& sau biéu dién s doi gidy ctra hang Thanh
Phat di ban trong mot tuan.

SO doi 4+

- - th

h
a
~

Chu Thir
nhat

S6 déi giay cira hang Thanh Phat dd ban trong mét tudn
a) Lap bang so liéu thong ké s6 doi gidy ctra hang Thanh Phat da ban trong mot tuan theo
mAu sau:
Thu 2 3 4 ) 6 7 Chu nhat
S6 doi giay ? ? ? ? ? ? ?




b) Tinh téng s6 doi gidy ctra hang Thanh Phat dd ban trong mot tuan?

¢) Tinh ti s6 phan tram sé d6i gidy cira hang Thanh Phét d4 ban trong ngdy thir 7 va chu
nhat so v&i s6 d6i giay cira hang di ban trong mot tuan?

Bai 2 (1,0 diém): Mot hop c6 20 chiée thé, mdi thé duge ghi mot trong cac sb 1,2, 3, ...,
20; hai thé khac nhau thi ghi hai s khac nhau. Rut ngau nhién mét thé trong hop.

a) Tim s6 phan tir ciia tp hop A gdm céc két qua co thé xay ra dbi voi sd xuét hién trén
thé duoc rat ra?

b) Tinh xac suét cua bién c¢d “S4 xuat hién trén thé duoc rut ra chia hét cho 42

Bai 3 (1,5 diém): Tim x, y biét:

a) 9x—£:(_—1)2. b)
2 4

Bai 4 (3,5 diém): Cho AMNP ¢6 M <90°, MN = MP. I 13 trung diém ctia NP.
a) Chirng minh AMNI =AMPI.
b) Tir diém N ké NE L MP tai E, tir diém P ké PD L MN tai D. Chimg minh MD = ME.

1
X+=
3

5 X Yy
== C) —==< va x—2y=48.
)2 = y

4

¢) Chirng minh DPN =ENP.
d) Goi NE cat PD tai O. Chimg minh rang ba diém M, O, I thang hang.
‘e L2 , T , Z X y X
Bai 5 (0,5 diém): Tinh gia tri cia biéu thic B=|1—— || 1—-— |.| 1+ = |, biét X,y,z=0
Y4

X y
va X—-y—-z=0.

(Hoc sinh khong duoc sw dung mdy tinh bo tui)



BE DU PHONG

HUONG DAN CHAM
PE KIEM TRA GIUA HOC Ki 11

MON: Todn - LOP: 7 -TIET: 66 - 67

Thot gian 1am bai.: 90 phut

Ngay kiém tra: ... thang ... nam 2023

I — Phén tric nghiém (2,0 diém): Méi déap an diing dweoc 0,25 diém.

11

Cau 1 2 3 4 5 6
Dap an B C C A C C B B
— Phan tw luén (8,0 diém):
Bai Pap 4n piém
a) Bang so liéu thong ké so doi gidy cira hang Thanh Phat da
ban trong mot tuan.
Thu 2 3 4 5 6 7 CN 05
S 100 | 130 | 120 | 150 | 150 | 250 | 300 ’
doi
giay
b) Tong s6 doi gidy cira hang Thanh Phat di ban trong mot
Bai 1 tuﬁn la: 0,5
(L,5diém) | 100+ 130 + 120 + 150 + 150 + 250 + 300 = 1200 (d6i gidy)
c) Ti s6 phan trim s6 doi gidy cira hang Thanh Phat di ban
trong ngay thir 7 va ngay cha nhat so véi s6 doi giay cira hang
d3 ban trong mot tuan 1a: 0.5
2204390 15004 ~ 45,8%
1200
a) Tap hop gdm céc két qua co thé xay ra d6i voi sé xuat hién
trén thé duoc rat ra la: 0,25
A={123....;20}
Bj 2 So phan tl,l’ cua tap hop A la 20. - 0.25
(1,0 diém) | b) C6 6 ket qua thyén loi cho bién ¢o “So xuat hién trén thé 0,25
duoc rat ra chia hét cho 4” 1a: 4; 8; 12; 16; 20.
X4c sudt cia bién cb o la: — == 0.25
20 4




Bai 3
(1,5 diém)

11
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2
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Bai 4
(3,5 diem)

N | P

HS vé hinh va ghi GT, KL

0,5

a) Xét AMNI va AMPI, Co:
MN = MP (gt)

NI =PI (gt)

MI: Canh chung

= AMNI = AMPI (c.c.c).

1,0

b) Xét AMNE va AMPD, Co:
MEN = MDP =90°

MN = MP(gt)

NMP : goc chung

= AMNE = AMPD (ch - gn)

— ME = MD (hai canh tuwong ng).

0,75

c) Chirng minh dugc AENP = ADPN (ch - cgv)
— DPN =ENP (hai goc tuwong (ng).

0,75

d) Chirng minh dugc MO va MH cung la tia phan giac cua
NMP
Tir d6 suy ra M, O, H thing hang.

0,5

Bai 5
(0,5 diém)

Ta co:
X-y=z2
X-y-2=0=>X-2=Yy
y+zZ=X

) e

0,5




 X—Z Y-X Yy+1Z

X y z
_y —Z Z+Y
gV
=-1
Vay B=-1.

HS ¢6 cdach lam khdc, ding vin cho diém twong dwong




